


 



Antiquariato
Una selezione eterogenea di mobili, oggetti d’arte e decorativi

provenienti da epoche diverse per arricchire ambienti contemporanei
con pezzi dal fascino senza tempo.

venerdì, 10 aprile 2026 / venerdì, 24 aprile 2026



 

 1
 

Console in legno intagliato.
Italia centrale XVII secolo
cm 121X60X80
Stima € 200 - 300

 2
 

Grande lampadario in vetro
di Murano. XX secolo
cm 91X91X120
Bracci mossi, ricco decoro vegetale con
dettagli azzurri
Stima € 600 - 800

1

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/console-in-legno-intagliato-italia-centrale-xvii-secolo-359775
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-lampadario-in-vetro-di-murano-xx-secolo-360039


 

3
 

Scrittoio San Filippo. XVII
secolo
cm 131X70X100
Gambe a lira sagomate, scarabattolo con
fronte pannellato e parzialmente lastronato
apribile a ribalta (difetti e sostituzioni)
Stima € 800 - 1200

 

4
 

Pendola da tavolo in
bronzo brunito e bronzo
dorato. XIX secolo
cm 26X15X31
Base neoclassica con uccellini, cassa
sferica con numeri romani contornata da
amorini
Stima € 300 - 500

 

Antiquariato 2

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scrittoio-san-filippo-xvii-secolo-359778
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-da-tavolo-in-bronzo-brunito-e-bronzo-dorato-xix-secolo-360554


 

 5
 

Cassettone a ribalta
lastronato. XVIII secolo
cm 121X57X106
Fronte a tre cassetti e ribalta che cela
scarabattolo con cassettini e comparti
(difetti)
Stima € 700 - 900

 6
 

Cassettone Luigi XVI
lastronato e filettato. Fine
XVIII secolo
cm 121X57X88
Fronte a tre cassetti, gambe rastremate
Stima € 600 - 800

3

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cassettone-a-ribalta-lastronato-xviii-secolo-358461
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cassettone-luigi-xvi-lastronato-e-filettato-fine-xviii-secolo-359790


 

7
 

Gruppo di otto sedie con
gambe a osso di montone.
XVIII secolo
tavolo cm 217,5X66,5X87 sedie cm
51X47X112 sedie (fodera rossa) cm
49X46X98
Imbottite, schienali sagomati, tappezzerie
diverse. Si aggiunge nel lotto tavolo da
biblioteca in stile con gambe tornite
Stima € 600 - 1000

 

8
 

Anonimo del XIX-XX
secolo Scena mitologica
Olio su tela
cm 65X82
Stima € 600 - 700

 

Antiquariato 4

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gruppo-di-otto-sedie-con-gambe-a-osso-di-montone-xviii-secolo-359780
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/anonimo-del-xix-xx-secolo-scena-mitologica-342679


 

 9
 

Pendola da tavolo. XIX
secolo
Olio su tela
cm 21,5X17,5X72
Cassa in marmo giallo con cornicette
decorative in bronzo, sormontata da
sculturina di Diana cacciatrice in bronzo
brunito, quadrante dorato con numeri
romani
Stima € 300 - 500

 10
 

Lotto di tre acquerelli con
ritratti settecenteschi. Fine
XIX secolo
Olio su tela
cm 51X37
entro cornici intagliate e dorate
Stima € 500 - 600

5

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-da-tavolo-xix-secolo-360556
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-di-tre-acquerelli-con-ritratti-settecenteschi-fine-xix-secolo-317964


 

11
 

Scrivania a rullo. XIX-XX
secolo
Olio su tela
cm 125X65X103
Fronte a cinque cassettini sormontati da
scarabattolo apribile a rullo che cela
cassettini, scomparti e piano foderato in
cuoio, piano superiore in marmo con bordo
in bronzo dorato e traforato, gambe
troncoconiche scanalate
Stima € 500 - 800

 

12
 

Pendola da tavolo in
metallo dorato con figura
allegorica femminile e
gallo, XIX secolo
Olio su tela
Largh. 35 - Prof. 12 - Alt. 48 cm
Stima € 400 - 500

 

Antiquariato 6

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scrivania-a-rullo-xix-xx-secolo-354356
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-da-tavolo-in-metallo-dorato-con-figura-allegorica-femminile-e--360667


 

 13
 

Divano Biedermeier
lastronato in mogano
Olio su tela
Largh. 196 - Prof. 86 - Alt. 110 cm
Stima € 400 - 500

 14
 

Bureau in legno intagliato.
XVIII secolo
Olio su tela
cm 117X57X109
fronte mosso a tre cassetti più due
affiancati sotto la calatoia
Stima € 400 - 500

7

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-biedermeier-lastronato-in-mogano-360664
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/bureau-in-legno-intagliato-xviii-secolo-358457


 

15
 

Pendola da tavolo in
metallo. XIX-XX secolo
Olio su tela
cm 23X10X45
Cassa in metallo brunito e cornicette e
decori dorati, sormontata da gruppo in
bronzo dorato e bronzo brunito con uomo
e cavallo, quadrante con numeri romani
Stima € 300 - 500

 

16
 

Divano Luigi XVI in legno
laccato e dorato
Olio su tela
cm 204X58X83
Seduta, schienale e braccioli imbottiti,
gambe rastremate
Stima € 300 - 500

 

Antiquariato 8

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-da-tavolo-in-metallo-xix-xx-secolo-360555
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-luigi-xvi-in-legno-laccato-e-dorato-359791


 

 17
 

Scuola del XVIII secolo San
Michele Arcangelo
olio su tela
cm 90X145
(mancanze)
Stima € 1500 - 2000

 18
 

Scuola del XVIII secolo
Capricci con architetture e
figure
olio su tela ovale
Largh. 70,5 - Alt. 93 cm
coppia di dipinti
Stima € 1200 - 1500

9

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xviii-secolo-san-michele-arcangelo-359285
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xviii-secolo-capricci-con-architetture-e-figure-335883


 

19
 

Comò a quattro cassetti,
XVIII-XIX secolo
olio su tela ovale
Largh. 136 - Prof. 81 - Alt. 110 cm
Stima € 600 - 800

 

20
 

Coppia di poltrone in
noce. XVIII secolo
olio su tela ovale
cm 64X57X98
rivestimento in tessuto (difetti)
Stima € 400 - 500

 

Antiquariato 10

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/como-a-quattro-cassetti-xviii-xix-secolo-360669
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-poltrone-in-noce-xviii-secolo-357636


 

 21
 

Artista francese del XIX-XX
secolo Ritratto femminile
olio su tela
cm 74X60
Firmato in basso a destra
Stima € 2000 - 3000

 22
 

Orologio Napoleone III in
marmi. Francia XIX secolo
olio su tela
cm 38X15X49
pendolo a mercurio
Stima € 800 - 1000

11

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/artista-francese-del-xix-xx-secolo-ritratto-femminile-342665
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/orologio-napoleone-iii-in-marmi-francia-xix-secolo-359858


 

23
Antonino Traverso
1900 - 1981
 

Guardiana d’oche
olio su tela
cm 66X59
al retro etichetta cartacea del pittore
Stima € 500 - 800

 

24
 

Cassettone Luigi XVI
lastronato e filettato.
Fine XVIII-XIX secolo
olio su tela
cm 115X47X87
Fronte a due cassetti sormontati da due
cassettini affiancati, gambe rastremate,
decoro intarsiato a motivi vegetali
(difetti)
Stima € 300 - 500

 

Antiquariato 12

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/antonino-traverso-1900-1981-guardiana-doche-350310
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cassettone-luigi-xvi-lastronato-e-filettato-fine-xviii-xix-secolo-359801


 

 25
 

Coppia di comodini Luigi
XVI lastronati e intarsiati.
XVIII secolo
olio su tela
cm 58X34X83,5
Uno con inginocchiatoio estraibile,
cassettino, sportello apribile a ribalta e altro
cassettino, l'altro con cassettino, sportello e
piano apribili a ribalta. Decori a motivi
vegetali, piedi rastremati (modifiche,
restauri, differenze tra i due esemplari)
Stima € 300 - 500

 26
 

Edicola architettonica. Arte
Barocca, nord Italia, XVII-
XVIII secolo
olio su tela
cm 33X27X58
Stima € 500 - 700

13

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-comodini-luigi-xvi-lastronati-e-intarsiati-xviii-secolo-359809
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/edicola-architettonica-arte-barocca-nord-italia-xvii-xviii-secolo-345462


 

27
 

Divano e due poltrone
rivestite con tessuto
damascato. XX secolo
olio su tela
cm 33X27X58
Stima € 600 - 800

 

28
 

Gruppo di sei sedie Luigi
XVI. XVIII-XIX secolo
olio su tela
cm 48X45X98
Schienali traforati, sedute imbottite,
gambe troncoconiche scanalate, traverse
tornite
Stima € 600 - 700

 

Antiquariato 14

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-e-due-poltrone-rivestite-con-tessuto-damascato-xx-secolo-341679
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gruppo-di-sei-sedie-luigi-xvi-xviii-xix-secolo-357264


 

 29
Constant Troyon
1810 - 1865
Ambito di
 

Gregge
olio su tavola
Largh. 99 - Alt. 78 cm
firmato in basso a sinistra
Stima € 1000 - 1500

 30
Alexander Joseph Daiwaille
1818 - 1888
 

Daiwalle Paesaggio con
armenti
olio su tela
Largh. 99 - Alt. 78 cm
firmato e datato in basso a sinistra
Stima € 2000 - 3000

15

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/constant-troyon-1810-1865-gregge-335885
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/alexander-joseph-daiwaille-1818-1888-daiwalle-paesaggio-con-armenti-355898


 

31
 

Comò in legno
impiallacciato di radica di
noce. XVIII secolo
olio su tela
Largh. 99 - Alt. 78 cm
fronte mosso a tre cassetti
Stima € 500 - 600

 

32
 

Credenza in legno tinto
noce a tre ante e tre
cassetti. Lombardia XVIII
secolo
olio su tela
cm 204X50X106
Stima € 500 - 600

 

Antiquariato 16

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/como-in-legno-impiallacciato-di-radica-di-noce-xviii-secolo-357601
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/credenza-in-legno-tinto-noce-a-tre-ante-e-tre-cassetti-lombardia-xviii-357616


 

 33
 

Pendola da tavolo in
bronzo dorato e porcellana
dipinta. XIX-XX secolo
olio su tela
Cm 12X12X31
Stima € 200 - 300

 34
Vittore Antonio Cargnel
1872 - 1931
 

Sole a Quinto (Treviso)
olio su cartone telato
cm 40X30
firmato in basso a destra
Stima € 200 - 300

17

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-da-tavolo-in-bronzo-dorato-e-porcellana-dipinta-xix-xx-secolo-360813
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vittore-antonio-cargnel-1872-1931-sole-a-quinto-treviso-359820


 

35
 

Tavolo in legno intagliato.
XVIII secolo
olio su cartone telato
cm 54X114X80
Un cassetto nella fascia, grambiale
sagomato, gambe mosse (restauri)
Stima € 300 - 500

 

36
Lino Perissinotti
1897 - 1967
 

Paesaggio con case
Olio su tavola
cm 39X49
Firma in basso a destra
Stima € 300 - 500

 

Antiquariato 18

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-in-legno-intagliato-xviii-secolo-359768
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lino-perissinotti-1897-1967-paesaggio-con-case-359614


 

 37
 

Testata da letto composta
da due antichi fregi in
legno intagliato, dorato e
argentato
Olio su tavola
cm 183X83
Stima € 300 - 500

 38
 

Collezione di otto busti di
imperatori romani in
bronzo (XX secolo)
Olio su tavola
cm 18 cm 12
Basi in marmo
Stima € 300 - 400

19

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/testata-da-letto-composta-da-due-antichi-fregi-in-legno-intagliato-dor-357597
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/collezione-di-otto-busti-di-imperatori-romani-in-bronzo-xx-secolo-354362


 

39
 

Scatola da giochi in legno.
Inghilterra, XIX secolo
Olio su tavola
cm 35X25,5X20
Contiene scacchi e scatole porta carte da
gioco
Stima € 50 - 100

 

40
 

Due scatole contenenti
fiches in madreperla. Cina
XIX secolo
Olio su tavola
cm 15 X 9,5 X 5 cm 12,5 X 9 X 6,5
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 20

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scatola-da-giochi-in-legno-inghilterra-xix-secolo-358328
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-scatole-contenenti-fiches-in-madreperla-cina-xix-secolo-358330


 

 41
 

Due scatole con giochi
d’epoca, tra cui Main Jaune
Olio su tavola
cm max 25 X 36 cm min 30 X 18,5
Stima € 50 - 100

 42
 

Lotto di pedine da scacchi
in legno
Olio su tavola
cm max 10 cm min 5
Stima € 50 - 100

21

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-scatole-con-giochi-depoca-tra-cui-main-jaune-358329
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-di-pedine-da-scacchi-in-legno-358334


 

43
 

Gioco del Domino e
Glaskugel-Mosaik
Olio su tavola
cm max 26,5 X 13,5 cm min 18,5 X 5,5
Stima € 0 - 0

 

44
 

Due puzzle con scene di
genere. Inghilterra, XIX
secolo
Olio su tavola
cm 18,5X26,5
(alcune tessere mancanti)
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 22

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gioco-del-domino-e-glaskugel-mosaik-358335
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-puzzle-con-scene-di-genere-inghilterra-xix-secolo-358331


 

 45
 

Gioco della roulette e Jeu
de M.lle Lenbornand
Olio su tavola
cm 18,5X26,5
(mancante la pallina)
Stima € 0 - 0

 46
 

Quindici scatole di diverse
dimensioni in legno e altri
materiali
Olio su tavola
cm max 20 X 16 X 9,5 cm min 7 X 4,5 X 4
Stima € 0 - 0

23

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gioco-della-roulette-e-jeu-de-mlle-lenbornand-358338
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/quindici-scatole-di-diverse-dimensioni-in-legno-e-altri-materiali-358337


 

47
 

Lotto di elementi del gioco
della tombola e del gioco
dell'oca. Italia, 1790 e
epoche successice
Olio su tavola
misure varie
Nel lotto sono numerose schede, due
tabelloni e numeri in legno
Stima € 100 - 200

 

48
 

Lotto Reale. Italia, XIX
secolo
Olio su tavola
cm 91X57
Incisione su carta applicata. Presisposto
per essere appeso
Stima € 100 - 150

 

Antiquariato 24

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-di-elementi-del-gioco-della-tombola-e-del-gioco-delloca-italia-1-358332
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-reale-italia-xix-secolo-358333


 

 49
 

Lotto di fiches e due
segnapunti
Olio su tavola
cm 91X57
Stima € 0 - 0

 50
 

Carte dei tarocchi, "gioco
infantile" e gioco Pachsi
Olio su tavola
cm 91X57
Stima € 0 - 0

25

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-di-fiches-e-due-segnapunti-358339
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/carte-dei-tarocchi-gioco-infantile-e-gioco-pachsi-358336


 

51
 

Due giocattoli in legno a
foggia di cavallo
Olio su tavola
cm 33x58x48 cm 26x20x101
Uno con ruotine
Stima € 50 - 100

 

52
 

Una piantana e gioco
"Regina Oscillante" in
ferro e legno dipinti
Olio su tavola
cm 30X40X1834 cm 19X19X53
nel lotto manichino in miniatura in legno
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 26

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-giocattoli-in-legno-a-foggia-di-cavallo-320516
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/una-piantana-e-gioco-regina-oscillante-in-ferro-e-legno-dipinti-354371


 

 53
 

Due di carabiniere in legno
intagliato laccato
Olio su tavola
Cm 27X12X152
Stima € 100 - 200

 54
 

Gioco in legno di mogano
apribile. Inghilterra XIX
secolo
Olio su tavola
Cm 27X12X152
Chiuso Cm 106x56x94
Aperto Cm 212,5x56x88
Stima € 100 - 200

27

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-di-carabiniere-in-legno-intagliato-laccato-281928
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gioco-in-legno-di-mogano-apribile-inghilterra-xix-secolo-281927


 

55
 

Tavolo allungabile con tre
allunghe più sei sedie,
Inghilterra XIX secolo
Olio su tavola
Cm 27X12X152
tavolo cm 150x136x75, sedie cm 45x50x90,
3 allunghe 136x49
Stima € 1500 - 2000

 

56
 

Secretaire in mogano,
Nord Europa XIX secolo
Olio su tavola
Largh. 118 - Prof. 55 - Alt. 141 cm
Stima € 300 - 400

 

Antiquariato 28

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-allungabile-con-tre-allunghe-piu-sei-sedie-inghilterra-xix-seco-360671
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/secretaire-in-mogano-nord-europa-xix-secolo-360673


 

 57
 

Gruppo di decorazioni
militari entro teca e
bracciale in oro
Olio su tavola
gr 15 lordi Cm 15,5X17
Stima € 200 - 300

 58
 

Lampadario a cesto con
pendenti in vetro molato e
applicazioni di figurine in
porcellana
Olio su tavola
cm 70X70X173
Stima € 300 - 500

29

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gruppo-di-decorazioni-militari-entro-teca-e-bracciale-in-oro-360812
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lampadario-a-cesto-con-pendenti-in-vetro-molato-e-applicazioni-di-figu-359793


 

59
 

Lampadario con pendenti
in vetro
Olio su tavola
cm 50X50X175
Stima € 200 - 300

 

60
 

Madonna con Bambino.
Arte francese del XV
secolo, Ile de France o
Champagne.
Olio su tavola
Cm 15X15X62
(restauri, sostituzioni)
Stima € 1000 - 1500

 

Antiquariato 30

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lampadario-con-pendenti-in-vetro-359800
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/madonna-con-bambino-arte-francese-del-xv-secolo-ile-de-france-o-champa-281669


 

 62
 

Elegante lastra di
Lapislazzuli con inclusioni
di pirite. Qualita AAA+
(Le inclusioni di pirite
rendono l'oggetto raro e
importante)
Olio su tavola
gr 290 Largh. 54 - Prof. 28 - Alt. 81 Cm
Origine: Sar-e-Sang, Kuran Wa Munjan
District, Badakhshan, Afghanistan

Questa splendida lastra di lapislazzuli di
colore blu è stata trovata in Afganistan,
lucidata a diamante ed è uno splendido
esemplare. Ha un bellissimo colore blu reale
scuro su entrambi lati ed inclusioni di pirite.
Stima € 150 - 300

 63
 

Splendido cristallo di
acquamarina naturale.
Azzurro intenso naturale.
Con certificato ALGT
Olio su tavola
gr 4,53 mm 9,83X10,03X18,13
Dati certificato ALGT:
Numero di rapporto: 220592510
Specie: Berillo naturale
Varietà: Acquamarina
Forma e stile di taglio: Prisma cuboide,
lucidato
Misure: 18.13 x 10.03 x 9.83 mm
Peso: 4,53 grammi
Colore: Blu Intenso (Il colore è
completamente naturale, senza trattamenti
di tintura né trattamenti chimici)
Trasparenza: Trasparente
Stima € 350 - 550

31

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/elegante-lastra-di-lapislazzuli-con-inclusioni-di-pirite-qualita-aaabr-360998
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/splendido-cristallo-di-acquamarina-naturale-brazzurro-intenso-naturale-360997


 

64
 

Due pezzi di tormalina
rossa/rosata
Olio su tavola
gr 4,53 mm 9,83X10,03X18,13
Rubellite
Stima € 300 - 600

 

65
 

3 Pezzi diversi di
acquamarina
Olio su tavola
gr 0,75 un cristallo in forma naturale
(2,21 ct) - mm 26,7x3,2 una porzione
eteromorfa di cristallo mm 8,1 una
gemma sfaccettata (taglio ottagonale)
mm 4,8
un cristallo in forma naturale (2,21 ct)
una porzione eteromorfa di cristallo
una gemma sfaccettata (taglio
ottagonale)
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 32

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-pezzi-di-tormalina-rossarosata-359891
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/3-pezzi-diversi-di-acquamarina-360996


 

 66
 

Monumentale rosa del
deserto
Olio su tavola
cm 18X12X13
Aggregato di cristalli di gesso
Stima € 80 - 120

 67
 

Particolare pezzo di
malachite del Congo
Olio su tavola
gr 119 Largh. 5,35,3 - Prof. 1,6 - Alt. 6,3 6,3
Estratto dalla miniera Mashamba West a
Kowezi (Lualaba)
Stima € 150 - 300

33

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/monumentale-rosa-del-deserto-359943
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/particolare-pezzo-di-malachite-del-congo-357774


 

68
 

Grande pezzo si shungite
Olio su tavola
Largh. 12 - Prof. 8 Cm
struttura basata su carbonio quasi puro (dal
30% a oltre il 90%)
Stima € 150 - 300

 

69
 

Splendida sezione di
agata con cristalli di
quarzo citrino al centro
Olio su tavola
Cm 10X0,5X10
Appartiene alla famiglia dei calcedoni,
con una durezza di 6,5-7 sulla scala di
Mohs, che la rende resistente e adatta
alla creazione di gioielli .
L'Agata fa parte del gruppo minerale dei
Quarzi ed è una varietà di quarzo
Microcristallino, oppure criptocristallino.
Stima € 100 - 150

 

Antiquariato 34

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-pezzo-si-shungite-357558
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/splendida-sezione-di-agata-con-cristalli-di-quarzo-citrino-al-centro-359525


 

 70
 

Due eleganti sezioni di
agata rossa (con quarzo
citrino al centro) e grigia
Olio su tavola
agata rossa - cm 13x10,5 agata grigia - cm
11x6
Appartiene alla famiglia dei calcedoni, con
una durezza di 6,5-7 sulla scala di Mohs,
che la rende resistente e adatta alla
creazione di gioielli .
L'Agata fa parte del gruppo minerale dei
Quarzi ed è una varietà di quarzo
Microcristallino, oppure criptocristallino.
Stima € 100 - 200

 71
 

Due eleganti sezioni di
agata fucsia e verde.
Olio su tavola
agata fucsia - cm 15,5x10,5 agata verde -
cm 7x5
Appartiene alla famiglia dei calcedoni, con
una durezza di 6,5-7 sulla scala di Mohs,
che la rende resistente e adatta alla
creazione di gioielli .
L'Agata fa parte del gruppo minerale dei
Quarzi ed è una varietà di quarzo
Microcristallino, oppure criptocristallino.
Stima € 100 - 150

35

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-eleganti-sezioni-di-agata-rossa-con-quarzo-citrino-al-centro-e-gri-357553
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-eleganti-sezioni-di-agata-fucsia-e-verde-357554


 

72
 

Cristallo di quarzo ialino.
(cristallo di rocca)
Qualita AAA
Olio su tavola
Largh. 9 Cm
Diossido di silicio (SiO2), una combinazione
di Silicio (Si), Idrogeno (H) e Ossigeno (O).
Stima € 300 - 600

 

73
 

Sfera di quarzo ialino di
alta qualità. (Cristallo di
rocca)
Olio su tavola
diametro cm 5,5
Diossido di silicio (SiO2), una
combinazione di Silicio (Si), Idrogeno (H)
e Ossigeno (O)
Stima € 200 - 400

 

Antiquariato 36

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cristallo-di-quarzo-ialino-cristallo-di-rocca-brqualita-aaa-357555
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/sfera-di-quarzo-ialino-di-alta-qualita-cristallo-di-rocca-357556


 

 74
 

Forma libera si raro quarzo
ematoide ramato
Olio su tavola
Largh. 7,5 - Prof. 3,5 - Alt. 10 Cm
Colori rosso, arancione e giallo
Stima € 100 - 200

 75
 

Sfera di raro quarzo di
fuoco (quarzo ematoide)
Olio su tavola
diametro cm 7
Colore rosso intenso, rosa e bordeaux
Stima € 100 - 200

37

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/forma-libera-si-raro-quarzo-ematoide-ramato-356026
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/sfera-di-raro-quarzo-di-fuoco-quarzo-ematoide-356027


 

76
 

Grande cristallo di quarzo
rosa
Olio su tavola
Largh. 5 - Prof. 4,5 - Alt. 13,5 Cm
Composizione chimica.
SiO2 + Na, Al, Fe, Ti + (Ca, Mg, Mn)
Stima € 200 - 300

 

77
 

Tre pezzi di legno fossile
di grandi dimensioni
Olio su tavola
Largh. 5 - Prof. 4,5 - Alt. 13,5 Cm
Neogene, (?) Miocene (23.03 - 5.33
milioni di anni)
Stima € 150 - 300

 

Antiquariato 38

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-cristallo-di-quarzo-rosa-356025
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-pezzi-di-legno-fossile-di-grandi-dimensioni-357702


 

 78
 

Strano segmento di legno
fossile del Miocene su
quarzo
Olio su tavola
Largh. 7,5 - Prof. 5,5 - Alt. 10,5 Cm
Neogene, Miocene (23.03 - 5.33 milioni di
anni)
Trovato in Indonesia
Stima € 70 - 120

 79
 

Lastra con gambero di
grandi dimensioni
Carpopenaeus callirostris
Olio su tavola
Largh. 9 Cm
Cretacico superiore (100.5 - 66 million
years)
Questa lastra con gambero rimane un
esemplare interessante e molto dettagliato,
sia a scopo decorativo che di studio
Stima € 150 - 300

39

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/strano-segmento-di-legno-fossile-del-miocene-su-quarzo-351249
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lastra-con-gambero-di-grandi-dimensionibrcarpopenaeus-callirostris-354283


 

80
 

Due lastre con gamberi
Carpopenaeus callirostris
Olio su tavola
cm 6,7 e cm 8,5
Cretacico superiore (100.5 - 66 million
years)
Pur di ridotte dimensioni, queste lastre con
gamberi trovate in Libano (Hajoula)
rimangono degli esemplari interessanti e
molto dettagliati, sia a scopo decorativo che
di studio
Stima € 200 - 400

 

81
 

Echinoderme - Metazoi
Deuterostomi sp.
Tripneustes Parkinsoni
(Agassiz, 1847)
Olio su tavola
Largh. 5,7 Cm
Neogene, Miocene (23,03 - 5,33 milioni
di anni)
Trovato in Lacoste, Luberon, Francia
Stima € 50 - 70

 

Antiquariato 40

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-lastre-con-gamberibrcarpopenaeus-callirostris-354284
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/echinoderme---metazoi-deuterostomi-spbrtripneustes-parkinsoni-agassiz--348087


 

 82
 

Due sezioni di Ammonite
Cleoniceras
Olio su tavola
cm 10X12
Cretacico inferiore (Albiano 113,2 Milioni di
anni)
Stima € 150 - 200

 83
 

Raro trilobite Hallardops
Mesocristata in volo
Uno dei primi animali a
popolare i mari del
Devoniano, in ottima
conservazione
Olio su tavola
Trilobite - cm 6x3,5 Matrice - cm 7,5x6
Marocco (Erfoud)
Devoniano (420 ca - 358 ca milioni di anni)
Stima € 200 - 400

41

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-sezioni-di-ammonite-brcleoniceras-359942
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/raro-trilobite-hallardops-mesocristata-in-volobruno-dei-primi-animali--357557


 

84
 

Grande e impressionante
Orthoceras su matrice
Olio su tavola
Largh. 21 - Prof. 5 - Alt. 3,5 Cm
Paleozoico (590 e 250 milioni di anni)
Specie scomparsa durante l'estinzione del
Permiano (285-250 milioni di anni)
Stima € 200 - 400

 

85
 

Gigantesco dente di
Megalodonte sp.
Otodus (Carcharocles)
megalodon
Olio su tavola
Alt. 13,7 Cm
Carolina del Nord
Neogene, Miocene (23,03 - 5,33 milioni
di anni)
Stima € 600 - 800

 

Antiquariato 42

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-e-impressionante-orthoceras-su-matricebr-354286
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gigantesco-dente-di-megalodonte-spbrotodus-carcharocles-megalodon-354287


 

 86
 

Enorme dente di
Mosasauro sp.
Leiodon Anceps
Olio su tavola
Alt. 5 Cm
Marocco
Cretacico superiore (100-66 milioni di anni)
Stima € 150 - 300

 87
 

Quattro grandi denti di
Spinosaurus sp.
Spinosaurus Aegyptiacus
Olio su tavola
Alt. 5 Cm
a cavallo tra il Cretaceo inferiore e
superiore, circa 109-97 milioni di anni fa.
Origine Marocco
Stima € 100 - 200

43

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/enorme-dente-di-mosasauro-spbrleiodon-anceps-354285
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/quattro-grandi-denti-di-spinosaurus-spbrspinosaurus-aegyptiacus-354282


 

88
 

Quattro denti di
Mosasauro con radice
Leiodon Anceps
Olio su tavola
Alt. 5 Cm
Marocco (?)
Cretacico circa 145-65 milioni di anni
Stima € 150 - 300

 

89
 

Lotto composto da 19
diverse sculturine di
volatili in pietra dura, su
minerali
Olio su tavola
Alt. 5 Cm
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 44

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/quattro-denti-di-mosasauro-con-radicebrleiodon-anceps-354281
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-composto-da-19-diverse-sculturine-di-volatili-in-pietra-dura-su--358569


 

 90
 

Grande uovo di struzzo su
base in metallo dorato e
tassidermia di scorpione.
(Javanimetrus Cyaneus)
Olio su tavola
Alt. 5 Cm
Stima € 250 - 450

 91
 

Grande uovo di Emu su
base in metallo dorato
Olio su tavola
Alt. 5 Cm
Stima € 200 - 400

45

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-uovo-di-struzzo-su-base-in-metallo-dorato-e-tassidermia-di-scor-357772
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-uovo-di-emu-su-base-in-metallo-dorato-357773


 

92
 

Lente d'ingrandimento con
tassidermia di Dicronorhina
Derbyana
Olio su tavola
dimensioni base cm 8,3x12 Altezza braccio
lente cm 26 (esteso)
struttura in metallo e legno
Stima € 150 - 300

 

93
 

Cachepot in ottone
Olio su tavola
cm 46,5X46,5X42
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 46

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lente-dingrandimento-con-tassidermia-di-dicronorhina-derbyana-363069
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cachepot-in-ottone-354670


 

 94
 

Vaso in porcellana di Delft
Olio su tavola
cm 14X10X22
Decoro floreale monocromo nei toni del blu
Stima € 60 - 90

 95
 

Fonditore francese del XX
secolo Giovanna d’Arco
Olio su tavola
Largh. 13 - Prof. 14 - Alt. 19 cm
Stima € 50 - 100

47

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-porcellana-di-delft-359803
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/fonditore-francese-del-xx-secolo-giovanna-darco-360674


 

96
 

Pittore del XIX - XX secolo
Ritratto di fanciullo
Olio su tavola
Largh. 35 - Alt. 46 Cm
firmato
Stima € 50 - 100

 

97
 

Cornice in stile in legno
intagliato e pastiglia
Olio su tavola
cm 94x70,5, battuta cm 77x53, luce cm 75x50,5
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 48

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pittore-del-xix---xx-secolo-ritratto-di-fanciullo-354469
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cornice-in-stile-in-legno-intagliato-e-pastiglia-329392


 

 98
 

Dubourg, Matthew (1786-1838)
Due scene di battaglia
napoleoniche
Olio su tavola
cm 34,5X27
Incisione colorata. Entro cornice
Stima € 0 - 0

 99
 

Due arazzi moderni firmati
E. Foster
Olio su tavola
cm 34,5X27
cm 173x131 e cm 108x113
Stima € 200 - 300

49

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/dubourg-matthew-1786-1838-due-scene-di-battaglia-napoleoniche-359816
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-arazzi-moderni-firmati-e-foster-357715


 

100
 

Lotto composto da una
grande specchiera, una
specchiera e una consolle
con il piano in marmo in
stile Luigi XV
Olio su tavola
cm (consolle) 79X40X95 cm (specchiera
grande) 129X367 cm (specchiera) 87X196
Stima € 100 - 200

 

101
Mario Moretti Foggia
1882 - 1954
 

Paesaggio montano
olio su tela
cm (consolle) 79X40X95 cm (specchiera
grande) 129X367 cm (specchiera)
87X196
firmato in basso a destra
Stima € 800 - 1000

 

Antiquariato 50

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-composto-da-una-grande-specchiera-una-specchiera-e-una-consolle--358373
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/mario-moretti-foggia-1882-1954-paesaggio-montano-336655


 

 102
 

Set da scrittoio
olio su tela
cm 32,5X17X26,5
Stima € 200 - 300

 103
 

Piatto in porcellana Imari,
Cina, XX secolo
olio su tela
cm 32,5X17X26,5
Stima € 300 - 500

51

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/set-da-scrittoio-360799
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/piatto-in-porcellana-imari-cina-xx-secolo-350430


 

104
 

Otto sedie mod. La Marie.
Philippe Starck. Prod.
Kartell
olio su tela
Cm 39X43X85
Stima € 300 - 500

 

105
 

Quattro stampe
raffiguranti costumi
tradizionali italiani
olio su tela
cm 24X30
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 52

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/otto-sedie-mod-la-marie-philippe-starck-prod-kartell-359710
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/quattro-stampe-raffiguranti-costumi-tradizionali-italiani-360019


 

 106
 

Coppia di candelieri in
bronzo dorato, XIX-XX
secolo
olio su tela
Cm 13,5X29
Stima € 50 - 100

 107
 

Tavolino tondo con piano
in marmo. XIX secolo
olio su tela
cm 66X66X75
Stima € 100 - 200

53

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-candelieri-in-bronzo-dorato-xix-xx-secolo-361805
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolino-tondo-con-piano-in-marmo-xix-secolo-354353


 

108
 

Scuola del XX secolo
Paesaggio fluviale
Olio su tavola
cm 66X66X75
Firma "C.Perella" e data "1971" in basso a
sinistra
Stima € 200 - 250

 

109
 

Giuseppe Verdi -
Autografo
Olio su tavola
cm 19X25
Ritratto fotografico di Giuseppe Verdi
autografato e datato 9.02.1893. Entro
cornice
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 54

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xx-secolo-paesaggio-fluviale-355873
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giuseppe-verdi---autografo-359798


 

 110
 

Un cestino, una fioriera, un
vaso e una saliera con
decoro monocromo blu
Olio su tavola
cm max 20,5 cm min 9,5
Stima € 0 - 0

 111
 

Testa di cavallo
Olio su tavola
cm max 20,5 cm min 9,5
cm 30x10x37
Stima € 0 - 0

55

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/un-cestino-una-fioriera-un-vaso-e-una-saliera-con-decoro-monocromo-blu-354363
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/testa-di-cavallo-211937


 

112
 

Servizio da tè in ceramica
policroma. Yamasen,
Giappone
Olio su tavola
cm piattino 14 cm tazzina 8
Stima € 0 - 0

 

113
 

Coppia di appliques in
metallo dorato
Olio su tavola
cm 47X70
A sei luci, struttura a volute fitomorfe
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 56

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/servizio-da-te-in-ceramica-policroma-yamasen-giappone-356387
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-appliques-in-metallo-dorato-359772


 

 114
 

Gruppo di sette libri spaiati
antichi e moderni
Olio su tavola
cm 47X70
Stima € 0 - 0

 115
 

Ballerine / Cavallo
Olio su tavola
cm max 106 x 54 cm min 34 X 44
Due ricami a piccolo punto, entro cornice
Stima € 0 - 0

57

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gruppo-di-sette-libri-spaiati-antichi-e-moderni-354382
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/ballerine-cavallo-352557


 

116
 

Veduta di città / Paesaggio con
figure classiche
Olio su tavola
cm 75X56 cm 35X46
Stima € 0 - 0

 

117
 

Lotto misto di sette
oggetti
Olio su tavola
cm max 22 cm min 7
un vaso di vetro, posacenere, due
brocche, tromba, cherubino e candela a
forma di carrozza
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 58

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/veduta-di-citta-paesaggio-con-figure-classiche-354365
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-misto-di-sette-oggetti-354384


 

 118
 

IGNI, Torino 1940 ca
Olio su tavola
altezza cm 26
Busto di donna in costume tradizionale in
terraglia a colaggio con decoro policromo.
Marchio della manifattura.
Stima € 100 - 200

 119
 

Specchiera con cornice in
legno intagliato e dorato.
XVIII secolo
Olio su tavola
Largh. 69 - Alt. 86 cm
Stima € 200 - 300

59

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/igni-torino-1940-ca-294170
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/specchiera-con-cornice-in-legno-intagliato-e-dorato-xviii-secolo-357647


 

120
 

Orologio a torre con fasi
lunari, fine XIX secolo
Olio su tavola
cm 64X24X243
Stima € 0 - 0

 

121
 

Secretaire. XIX-XX secolo
Olio su tavola
cm 95X40X145
Fronte a due cassetti, calatoia che cela
cassettini e scomparti sormontata da
ulteriore cassetto, montanti a colonna
scanalata, piano in marmo
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 60

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/orologio-a-torre-con-fasi-lunari-fine-xix-secolo-322357
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/secretaire-xix-xx-secolo-354368


 

 122
 

Vaso in maiolica invetriata.
Italia meridionale, XIX
secolo
Olio su tavola
cm 14,5X14,5X26
Corpo a balaustro, biansato con manici a
cigno, decoro policromo con paesaggio
Stima € 120 - 180

 123
 

Coppia di lamapade a olio.
XX secolo
Olio su tavola
cm 19X61
Corpo a balaustro con decoro policromo ad
amorini e fiori, bordi in metallo rocaille,
paralumi in vetro satinato con decori
fitomorfi a rilievo
Stima € 150 - 200

61

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-maiolica-invetriata-italia-meridionale-xix-secolo-359802
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-lamapade-a-olio-xx-secolo-354672


 

124
 

Gruppo di sei piatti in
porcellana
Olio su tavola
cm 19X61
Decoro con stemmi policromi
Stima € 80 - 120

 

125
 

Scuola del XX secolo
Marina
Olio su tavola
cm 30X43
Firma illeggibile in basso a sinistra
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 62

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gruppo-di-sei-piatti-in-porcellana-359781
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xx-secolo-marina-353675


 

 126
 

Scrivania di legno tinto
noce con nove cassetti, fine
XIX secolo
Olio su tavola
cm 140X68X82
con sedia anch'essa di legno tinto noce con
sedile in similpelle non coeva
Stima € 200 - 300

 127
 

Lampadario in metallo e
vetro. XX secolo
Olio su tavola
Largh. 62 - Alt. 108 Cm
Decoro a gocce in vetro trasparente e
colorato
Stima € 800 - 1200

63

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scrivania-di-legno-tinto-noce-con-nove-cassetti-fine-xix-secolo-357646
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lampadario-in-metallo-e-vetro-xx-secolo-272506


 

128
 

Inginocchiatoio ad un
cassetto. Inizio XX secolo
Olio su tavola
Cm 54X56X81
Stima € 100 - 150

 

129
 

Macina con pestello in
pietra
Olio su tavola
cm max 24 X 24 X 4,5 cm min 4,5 X 4,5 X
10
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 64

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/inginocchiatoio-ad-un-cassetto-inizio-xx-secolo-358182
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/macina-con-pestello-in-pietra-357747


 

 130
 

Scatola in legno laccato
Olio su tavola
cm 18,5X12X4,8
Sul coperchio decoro policromo con
paesaggio fluviale con mulini
Stima € 0 - 0

 131
 

Coppia di obelischi in
metallo dipinto. XX secolo
Olio su tavola
Alt. cm 56
Stima € 100 - 200

65

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scatola-in-legno-laccato-357745
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-obelischi-in-metallo-dipinto-xx-secolo-354360


 

132
 

Coppia di candelabri in
vetro
Olio su tavola
Cm 34X34X35
Stima € 0 - 0

 

133
 

Rémond da Oudet Sei
diverse camelie
Olio su tavola
Cm 34X34X35
Incisioni calcografiche colorate su
disegno di J.J. Lung. Foxing. Entro cornici.
Dmensioni: totale cm 45,5x36,5, lastra
cm 30x23 ca.
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 66

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-candelabri-in-vetro-354400
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/remond-da-oudet-sei-diverse-camelie-352944


 

 134
 

Sedia girevole da scrivania
con ruotine
Olio su tavola
Cm 34X34X35
Stima € 0 - 0

 135
 

Cornice rivestita con
specchi
Olio su tavola
cm 37X44
Applicazioni decorative rocaille dorate
Stima € 100 - 200

67

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/sedia-girevole-da-scrivania-con-ruotine-219393
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cornice-rivestita-con-specchi-359788


 

136
 

Cornice in legno dipinto a
fiori. XX secolo
Olio su tavola
cm 34x45, battuta cm 25x36, luce cm
23x34,5
Stima € 0 - 0

 

137
 

Dipinto su cartone firmato
Villa
Olio su tavola
Cm 30X60
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 68

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cornice-in-legno-dipinto-a-fiori-xx-secolo-329389
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/dipinto-su-cartone-firmato-villa-354395


 

 138
 

Cornice laccata e lastronata
in radica. XX secolo
Olio su tavola
cm totale 102 X 132 cm battuta 71 X 101
cm luce 67 X 98
Stima € 130 - 180

 139
 

Testiera in legno intagliato
e dipinto. XVIII secolo
Olio su tavola
cm 169X123
Stima € 200 - 300

69

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cornice-laccata-e-lastronata-in-radica-xx-secolo-359714
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/testiera-in-legno-intagliato-e-dipinto-xviii-secolo-355886


 

140
Raffaele De Grada
Milano 1916 - Milano 1957
 

Veduta di cascinale
olio su tela
cm 50X60
firmato in basso a destra
Stima € 500 - 800

 

141
 

Comodino da centro
lastronato in stile Luigi
XV. XX secolo
olio su tela
cm 50X35X70
Fronte a due cassettini, piano in marmo,
corpo e gambe mossi
Stima € 150 - 200

 

Antiquariato 70

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/raffaele-de-grada-1916-milano-1957-milano-veduta-di-cascinale-347223
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/comodino-da-centro-lastronato-in-stile-luigi-xv-xx-secolo-355885


 

 142
 

Grande albarello in
maiolica invetriata. Napoli
olio su tela
cm 19,5X19,5X26,5
Decoro monocromo vegetale nei toni del
blu (rotture)
Stima € 100 - 140

 143
 

Artista tedesco di XIX
secolo Sei stampe con
scene di genere
olio su tela
cm 19,5X19,5X26,5
Alcune con riferimento a Joseph Sholz.
Entro cornici. cm 19,5X19,5X26,5: foglio mm
215x338, cornice mm 555x680
Stima € 200 - 300

71

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-albarello-in-maiolica-invetriata-napoli-359808
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/artista-tedesco-di-xix-secolo-sei-stampe-con-scene-di-genere-355891


 

144
Alberto Ziveri
1908 - 1990
 

Paesaggio
olio su tavola
Largh. 30 - Alt. 20 cm
firmato in basso a destra
Stima € 400 - 600

 

145
 

Manifattura di Bassano,
XVIII secolo Orciolo
olio su tavola
cm 22X15X21
Maiolica invetriata, decoro monocromo
nei toni del blu (difetti)
Stima € 150 - 200

 

Antiquariato 72

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/alberto-ziveri-1908-1990-paesaggio-343973
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/manifattura-di-bassano-xviii-secolo-orciolobr-359805


 

 146
 

Piccolo vaso a fazzoletto in
vetro
olio su tavola
cm 8X8X7,5
Monogramma coronato sul fronte
Stima € 100 - 200

 147
 

Manifesto del film "The Beatles:
Sgt Pepper & beyond"
olio su tavola
cm 8X8X7,5
Entro cornice
Stima € 0 - 0

73

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/piccolo-vaso-a-fazzoletto-in-vetro-360040
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/manifesto-del-film-the-beatles-sgt-pepper-beyond-347140


 

148
 

Tavolino in legno
intagliato, dipinto ed
intarsiato. XIX secolo
olio su tavola
cm 60X60X51
Stima € 100 - 200

 

149
 

Piccola specchiera in
legno intagliato, laccato
e dorato. XIX secolo
olio su tavola
cm 60X60X51
Decoro rocaille a festoni e conchiglie
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 74

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolino-in-legno-intagliato-dipinto-ed-intarsiato-xix-secolo-341702
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/piccola-specchiera-in-legno-intagliato-laccato-e-dorato-xix-secolo-356287


 

 150
Clemente Tafuri
1903 - 1971
 

Ritratto femminile
olio su tela
cm 60X60X51
firmato in basso a destra
Stima € 100 - 200

 151
 

Tre vasi di forma irregolare
in vetro "Murano"
olio su tela
cm 12 X 7 X 18 cm 13,5 X 7 X 23,5 cm 17 X
9 X 21,5
Esterno trasparente, interno in colori
differenziati
Stima € 200 - 300

75

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/clemente-tafuri-1903-1971-ritratto-femminile-359115
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-vasi-di-forma-irregolare-in-vetro-murano-357727


 

152
 

Fregio floreale. XIX-XX
secolo
olio su tela
cm 64X5X11
Stima € 70 - 100

 

153
 

Pellicano in vetro
trasparente
olio su tela
cm 26X13X37
(rotture)
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 76

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/fregio-floreale-xix-xx-secolo-352465
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pellicano-in-vetro-trasparente-359784


 

 154
 

Divano a due posti
rivestito in tessuto a strisce
olio su tela
cm 203X92X83
Stima € 100 - 200

 155
 

Sedia girevole da scrivania
con ruotine
olio su tela
cm 203X92X83
Stima € 0 - 0

77

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-a-due-posti-rivestito-in-tessuto-a-strisce-339542
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/sedia-girevole-da-scrivania-con-ruotine-219392


 

156
 

Edicola portatile tibetana
in rame con all'interno
piccolo Budda di legno
dorato. XIX-XX secolo
olio su tela
cm 17X19
Stima € 200 - 300

 

157
 

Due biciclette da donna
olio su tela
cm (rosa) 185X72X94 cm (rossa)
169X72X100
Stima € 50 - 100

 

Antiquariato 78

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/edicola-portatile-tibetana-in-rame-con-allinterno-piccolo-budda-di-leg-357645
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-biciclette-da-donna-330314


 

 158
 

Vetrinetta in mogano
intarsiata
olio su tela
cm 77X33X104
Decoro a motivi vegetali, applicazioni
decorative in metallo dorato
Stima € 300 - 500

 159
 

Nils Johan Thorvald
Thorsson, Royal
Copenhagen, 1960 ca
olio su tela
altezza cm 20,5 cm 15,5x10,5
Vaso in terracotta maiolicata con decoro di
volatili stilizzati in policromia.
Marchio della manifattura.
Stima € 200 - 250

79

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vetrinetta-in-mogano-intarsiata-359794
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/nils-johan-thorvald-thorsson-royal-copenhagen-1960-ca-305410


 

160
 

Sarcofago egizio, Eracle
olio su tela
cm max 20 cm min 13
Due sculturine in bronzo patinato
Stima € 50 - 100

 

161
 

Scuola del XIX secolo
Compianto
olio su tela
cm 20X17
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 80

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/sarcofago-egizio-eracle-359822
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xix-secolo-compianto-359817


 

 162
 

Due bicchieri e un vaso
diverso
olio su tela
cm h max 221 cm h min 13
Fogge e colori diversi
Stima € 0 - 0

 163
Clemente Tafuri
1903 - 1971
 

Ragazza con tamburello
olio su tela
cm h max 221 cm h min 13
firmato in basso a sinistra
Stima € 100 - 200

81

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-bicchieri-e-un-vaso-diverso-360057
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/clemente-tafuri-1903-1971-ragazza-con-tamburello-359111


 

164
 

Cornice in legno intagliato
e dorato. XIX secolo
olio su tela
Largh. 40 - Alt. 97 cm
Stima € 150 - 200

 

165
 

Appendiabiti
"Servonotte". Achille
Castiglioni per Zanotta
olio su tela
Alt. 130 cm
base in polipropilene e struttura in
acciaio verniciato
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 82

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cornice-in-legno-intagliato-e-dorato-xix-secolo-331441
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/appendiabiti-servonotte-achille-castiglioni-per-zanotta-359292


 

 166
 

Da Matteo Da Campione. XX
secolo
olio su tela
Cm 18X107X
Riproduzioni in bronzo delle formelle del pulpito del
Duomo di Monza, oggi cantoria dell’organo. Entro
cornice
Stima € 100 - 200

 167
 

Inginocchiatoio. Elementi
antichi
olio su tela
cm 71X48X86
Piani apribili a ribalta, uno sportello sul
fronte
Stima € 200 - 300

83

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/da-matteo-da-campione-xx-secolo-292549
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/inginocchiatoio-elementi-antichi-354674


 

168
 

Monogramma CA sulla
base. XX secolo
Gentiluomo con bastone
olio su tela
Cm 12X6X15
Stima € 50 - 100

 

169
 

Lampadario in metallo e
cristalli a 30 luci
olio su tela
Cm 120X120X120
(mancanze e difetti)
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 84

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/monogramma-ca-sulla-base-xx-secolo-gentiluomo-con-bastone-314723
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lampadario-in-metallo-e-cristalli-a-30-luci-352934


 

 170
 

Divano in legno intagliato
e laccato nero in stile Luigi
Filippo
olio su tela
cm 170X89X118
Stima € 50 - 100

 171
 

Credenzino a due ante a
vetro, XIX-XX secolo
olio su tela
Largh. 92 - Prof. 32 - Alt. 102 cm
Stima € 200 - 300

85

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-in-legno-intagliato-e-laccato-nero-in-stile-luigi-filippo-330277
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/credenzino-a-due-ante-a-vetro-xix-xx-secolo-360668


 

172
 

Tavolo a fratino in stile
seicentesco
olio su tela
cm 212X62X80
Gambe tornite
Stima € 500 - 600

 

173
Francesco Filippini
1853 - 1895
Cerchia di
 

Paesaggio
olio su tela
cm 76X29
firmato in basso a destra
Stima € 600 - 900

 

Antiquariato 86

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-a-fratino-in-stile-seicentesco-357263
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/francesco-filippini-1853-1895-paesaggio-351337


 

 174
 

Iacobi Folco Senza titolo
olio su tela
cm 76X29
lotto composto da due acquaforti
Stima € 0 - 0

 175
 

Piccolo comodino in legno di
noce, Veneto inizio XIX secolo
olio su tela
Largh. 39 - Prof. 31 - Alt. 71 cm
fronte con sportello ad apertura scorrevole, gambe
troncopiramidali
Stima € 300 - 500

87

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/iacobi-folco-senza-titolo-307306
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/piccolo-comodino-in-legno-di-noce-veneto-inizio-xix-secolo-108478


 

176
 

Raccolta di sette stampe e
riproduzioni colorate a
tema cucina. Entro cornici
olio su tela
cm max 40 X 47 cm min 30 X 30
Stima € 0 - 0

 

177
 

Coppia di portavasi in
metallo
olio su tela
cm 88X45X98
A sei ripiani, bracci decorati a volute
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 88

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/raccolta-di-sette-stampe-e-riproduzioni-colorate-a-tema-cucina-entro-c-342043
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-portavasi-in-metallo-354354


 

 178
 

Vaso in porcellana con
decoro monocromo blu.
Cina XX secolo
olio su tela
cm 9X9X21
(rotture e mancanze)
Stima € 0 - 0

 179
 

Tavolino con piano
circolare lastronato ed
intarsiato con scacchiera.
XIX-XX secolo
olio su tela
cm 61X61X75
Stima € 80 - 120

89

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-porcellana-con-decoro-monocromo-blu-cina-xx-secolo-359617
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolino-con-piano-circolare-lastronato-ed-intarsiato-con-scacchiera-x-359776


 

180
 

Vaso in porcellana. Cina XX
secolo
olio su tela
cm 13X29
Stima € 100 - 200

 

181
 

Coppia di comodini in
radica. XX secolo
olio su tela
cm 45X37X81
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 90

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-porcellana-cina-xx-secolo-354676
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-comodini-in-radica-xx-secolo-339517


 

 182
Attilio Simonetti
1843 - 1925
Ambito di
 

L’arrivo degli invitati
olio su tela
Largh. 42 - Alt. 31 cm
Firmato e datato Roma‘87 in basso a destra
Stima € 1500 - 2000

 183
 

Figura maschile e
femminile. XIX secolo
olio su tela
acefala d cm 24, h cm 27,5 nudo d cm 29, h
cm 32,5
rotture
Stima € 200 - 300

91

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/attilio-simonetti-1843-1925-larrivo-degli-invitati-335889
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/figura-maschile-e-femminile-xix-secolo-318453


 

184
 

Agrippina Carlo X. XIX
secolo
olio su tela
cm 62X161X90
Imbottita, schienale sagomato, gambe
tornite
Stima € 150 - 200

 

185
 

Cornice a cassetta in
legno dipinto ed
ebanizzato. Italia centrale
XVIII secolo
olio su tela
cm 84x70,7, battuta cm 69x55,7, luce cm
66,5x53
Stima € 300 - 400

 

Antiquariato 92

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/agrippina-carlo-x-xix-secolo-359287
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cornice-a-cassetta-in-legno-dipinto-ed-ebanizzato-italia-centrale-xvii-329391


 

 186
 

Coppia di poltrone Luigi
XVI
olio su tela
cm 59X45X94
Imbottite e foderate in pelle, schienale a
scudo, braccioli lievemente mossi, gambe
rastremate
Stima € 200 - 300

 187
 

Tre vasi diversi in vetro
colorato
olio su tela
cm h max 26,5 cm h min 10
Uno più grande a balaustro, due più piccoli
di cui uno biansato con decoro a murrine
Stima € 0 - 0

93

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-poltrone-luigi-xvi-354359
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-vasi-diversi-in-vetro-colorato-360055


 

188
 

Incisori del XIX-XX secolo
Sei stampe di soggetto
diverso
olio su tela
cm h max 26,5 cm h min 10
Quattro scene campestri a colori, Forum
Nervae di Carlo Casanova (48/50), una
stampa di traduzione dall'Altalena di
Fragonard. Entro cornici
Stima € 100 - 200

 

189
 

Scuola del XX secolo
Paesaggio
Acquerello su carta
cm 49X32
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 94

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/incisori-del-xix-xx-secolo-sei-stampe-di-soggetto-diverso-355897
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xx-secolo-paesaggio-354629


 

 190
 

Due coppie di cornici a
vassoio in legno dorato e
inciso più una singola
Acquerello su carta
cm 49X32
cm 68,5x53,5 (55,5x41), cm 71x55 (60x45,5),
cm 74,5x59,5 (65x50), cm 77,5x62,5 (65x50)
Stima € 150 - 200

 191
 

Scultura in bronzo
raffigurante personaggio
stilizzato, XX secolo
Acquerello su carta
Alt. 52 Cm
Stima € 200 - 300

95

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-coppie-di-cornici-a-vassoio-in-legno-dorato-e-inciso-piu-una-singo-147535
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scultura-in-bronzo-raffigurante-personaggio-stilizzato-xx-secolo-298986


 

192
 

Vaso in porcellana. Cina XX
secolo
Acquerello su carta
cm 20X35
Stima € 100 - 200

 

193
 

Specchiera in legno con
piastrelle in maiolica. XX
secolo
Acquerello su carta
cm 112X84
Decoro a paesaggi policromi
Stima € 150 - 250

 

Antiquariato 96

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-porcellana-cina-xx-secolo-354675
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/specchiera-in-legno-con-piastrelle-in-maiolica-xx-secolo-354673


 

 194
 

Due popolani
Acquerello su carta
cm max 23 cm min 22,5
Statuette in terracotta e cartapesta
Stima € 0 - 0

 195
 

Cassapanca in legno
laccato decorato con
specchi
Acquerello su carta
cm 119X60X55
( difetti e rotture )
Stima € 80 - 120

97

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-popolani-357746
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cassapanca-in-legno-laccato-decorato-con-specchi-342862


 

196
 

Poltrona stile Luigi XVI. XX
secolo
Acquerello su carta
cm 57X55X90
Imbottita e rivestita in pelle, gambe
troncoconiche scanalate
Stima € 0 - 0

 

197
 

Nudo maschile di gusto
rinascimentale, firmato
Morrow
Acquerello su carta
cm 20,5X8X23,5
Stima € 150 - 200

 

Antiquariato 98

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/poltrona-stile-luigi-xvi-xx-secolo-354366
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/nudo-maschile-di-gusto-rinascimentale-firmato-morrow-353999


 

 198
 

Specchiera in legno intagliato e
dorato. XX secolo
Acquerello su carta
cm 75X140
Stima € 200 - 300

 199
 

Venzo Gaetano
(1770-1843) e altri incisori
del XIX secolo da
Bartolomeo Pinelli Sei
incisioni dall'Istoria
Romana di Rollin
Acquerello su carta
cm 58X45
Incisioni calcografiche. Entro cornici
Stima € 200 - 300

99

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/specchiera-in-legno-intagliato-e-dorato-xx-secolo-358460
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/venzo-gaetano-1770-1843-e-altri-incisori-del-xix-secolo-da-bartolomeo--351921


 

200
 

Busto di fanciullo.
Fonditore del XX secolo
Acquerello su carta
Largh. 23 - Prof. 16 - Alt. 30 Cm Base
12,5x12,5x11,5 Cm
Stima € 100 - 200

 

201
 

Macina con pestello in
pietra
Acquerello su carta
cm 8 X 14 cm 25 X 25
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 100

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/busto-di-fanciullo-fonditore-del-xx-secolo-267892
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/macina-con-pestello-in-pietra-357703


 

 202
 

Incisori del XX secolo
Collezione di dieci stampe
a soggetto floreale
Acquerello su carta
cm max 30 X 30 cm min 14,5 X 14,5
Tutte entro cornice
Stima € 0 - 0

 203
 

Coppia di fermalibri a
foggia di Scottish terrier
Acquerello su carta
cm 8,5X14,5X20
Stima € 0 - 0

101

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/incisori-del-xx-secolo-collezione-di-dieci-stampe-a-soggetto-floreale-342073
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-fermalibri-a-foggia-di-scottish-terrier-354381


 

204
 

Due vasi in vetro rossi
Acquerello su carta
cm 11X11X28
Decoro floreale
Stima € 0 - 0

 

205
 

C. Parodi Piazza
Fossatello, Genova
Acquerello su carta
cm 11X11X28
Firma in basso a sinistra
Stima € 50 - 100

 

Antiquariato 102

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-vasi-in-vetro-rossi-360052
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/c-parodi-piazza-fossatello-genova-360795


 

 206
 

Tavolo ad alette. XX secolo
Acquerello su carta
cm (chiuso)49X104X72 cm (aperto)
141X104X72
Gambe torchon
Stima € 150 - 200

 207
 

Vaso in porcellana. Herend,
XX secolo
Acquerello su carta
cm 28X55
Stima € 80 - 120

103

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-ad-alette-xx-secolo-359290
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-porcellana-herend-xx-secolo-360037


 

208
 

Due palcchette in bronzo
argentato e patinato in
stile rinascimentale
Acquerello su carta
cm 5,5 X 9,5 cm 5,5 X 7,5
Stima € 100 - 200

 

209
 

Incisione su lamina
raffigurante porto di
Genova
Acquerello su carta
cm 9X7
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 104

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-palcchette-in-bronzo-argentato-e-patinato-in-stile-rinascimentale-361999
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/incisione-su-lamina-raffigurante-porto-di-genova-356389


 

 210
 

Sedici cornici con carte dei
tarocchi
Acquerello su carta
cm max 38 X 108 cm min 79 X 47
Stima € 200 - 400

 211
 

Tavolo con quattro sede in
legno intagliato, unito a
quattro poltrone con
schienale a lira
Acquerello su carta
cm max 38 X 108 cm min 79 X 47
Stima € 450 - 550

105

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/sedici-cornici-con-carte-dei-tarocchi-357712
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-con-quattro-sede-in-legno-intagliato-unito-a-quattro-poltrone-c-341698


 

212
 

Scuola del XIX secolo
Lungomare
Olio su tavoletta
cm 23X35
Firma di difficile lettura in basso a destra
Stima € 50 - 100

 

213
 

Brocca in ceramica
dipinta. Daniel zuloaga
Boneta (1852-1921)
Olio su tavoletta
Alt. cm 18,5
Stima € 180 - 280

 

Antiquariato 106

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xix-secolo-lungomare-354643
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/brocca-in-ceramica-dipinta-daniel-zuloaga-boneta-1852-1921-360018


 

 214
 

Due bottiglie e due vasi
con coperchio in vetro
Olio su tavoletta
cm max 27,5 cm min 13
Tutti con tappo
Stima € 0 - 0

 215
 

Murano 1930
Olio su tavoletta
Cm 5,5X38,5
Piatto in vetro soffiato con decoro di spirale
ametista e venature dorate e avventurina
con centro baccellato, senza base
Stima € 180 - 300

107

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-bottiglie-e-due-vasi-con-coperchio-in-vetro-360053
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/murano-1930-362698


 

216
 

Due sedie in legno
intagliato stile Luigi XVI
Olio su tavoletta
cm 49X43X88
Seduta e schienale in cannetè, gambe
troncoconiche scanalate
Stima € 0 - 0

 

217
 

Artista del XX secolo
Busto femminile
Olio su tavoletta
Largh. 23 - Prof. 12 - Alt. 27 Cm
firmata e datata 1939 sotto la base
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 108

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-sedie-in-legno-intagliato-stile-luigi-xvi-355889
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/artista-del-xx-secolo-busto-femminile-345672


 

 218
 

Gesso anatomico. XX
secolo
Olio su tavoletta
Cm 10X13X9
Stima € 50 - 100

 219
 

Fonditore del XX secolo
Scugnizzo con cesto
Olio su tavoletta
Cm 10X13X9
Firma alla base
Stima € 150 - 200

109

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gesso-anatomico-xx-secolo-309506
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/fonditore-del-xx-secolo-scugnizzo-con-cesto-356294


 

220
 

Coppia di candelieri in
metallo
Olio su tavoletta
cm 9,5X9,5X22
Fusto a colonna
Stima € 150 - 200

 

221
Giovanni Colmo
1867 - 1947
 

Paesaggio agreste
Olio
Largh. 16,5 - Alt. 10 cm
Firma in basso a destra
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 110

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-candelieri-in-metallo-359715
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giovanni-colmo-1867-1947-paesaggio-agreste-358463


 

 222
Achille Tominetti
1848 - 1917
Ambito di
 

Pastore con gregge
olio su tela
cm 63X48
firmato in basso a sinistra
Stima € 800 - 1200

 223
 

Tra accendini da tavolo in
porcellana
olio su tela
cm 5X5X8,5
Decoro monocromo di gusto orientale
Stima € 0 - 0

111

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/achille-tominetti-1848-1917-pastore-con-gregge-354663
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tra-accendini-da-tavolo-in-porcellana-354383


 

224
 

Specchiera con cornice in
legno dorato
olio su tela
cm 5X5X8,5
Stima € 100 - 150

 

225
Salvatore Jemolo
1927 - 2007
 

Trittico con episodi della
vita di Gesù
olio su tela
Cm 102X71 Aperto Cm 51X71 Chiuso
firmato e datato 60
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 112

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/specchiera-con-cornice-in-legno-dorato-361800
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/salvatore-jemolo-1927-2007-trittico-con-episodi-della-vita-di-gesu-291354


 

 226
Enrico Reycend
1855 - 1928
Ambito di
 

Contadini con caprette
Olio su cartone
Largh. 27 - Alt. 23 Cm
Stima € 400 - 500

 227
 

Ratto d’Europa, scultura in
gesso, XX secolo
Olio su cartone
cm 62X42X72
Stima € 0 - 0

113

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/enrico-reycend-1855-1928-contadini-con-caprette-360606
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/ratto-deuropa-scultura-in-gesso-xx-secolo-315502


 

228
 

Scuola del XIX secolo
Ritratto femminile
Olio su tela
cm 61X80
Stima € 150 - 200

 

229
 

Lotto di 22 bottigliette
da profumo in vetro
colorato. XX secolo
Olio su tela
cm 61X80
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 114

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xix-secolo-ritratto-femminile-358459
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-di-22-bottigliette-da-profumo-in-vetro-colorato-xx-secolo-358559


 

 230
 

Due poltroncine imbottite
con schienale capitonné
Olio su tela
cm 55X55X83
Stima € 100 - 200

 231
 

Giuseppe Ligonto
Paesaggio
Acquerello su carta
cm 10X15
Firma in basso a destra. Dedica e firma al
retro
Stima € 0 - 0

115

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-poltroncine-imbottite-con-schienale-capitonne-355896
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giuseppe-ligonto-paesaggiobr-354625


 

232
 

Murano, XX secolo Balena
Acquerello su carta
cm 23X7X14
Vetro sommerso
Stima € 100 - 150

 

233
 

Specchierina in legno
intagliato e dororato.
XIX secolo
Acquerello su carta
cm 23X7X14
Riserva sagomata, cornice traforata a
motivi fitomorfi
Stima € 150 - 200

 

Antiquariato 116

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/murano-xx-secolo-balena-357640
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/specchierina-in-legno-intagliato-e-dororato-xix-secolo-358312


 

 234
Clemente Tafuri
1903 - 1971
 

Ritratto femminile
olio su tela
cm 23X7X14
firmato in basso a destra
Stima € 100 - 200

 235
 

Bouda, Cyril (1901-1984)
olio su tela
cm 6X13
Incisione tratta dal volume "La mano incantata" di
Gerad de Nerval. Firma su lastra e firma a matita in
basso fuori lastra. Entro cornice
Stima € 0 - 0

117

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/clemente-tafuri-1903-1971-ritratto-femminile-359116
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/bouda-cyril-1901-1984-350203


 

236
 

Due calici a fiore in vetro
olio su tela
cm max 11 X 11 X 26,5 cm min 10,5 X 10,5
X 25
Stima € 0 - 0

 

237
 

Figura di levriero in
bronzo. XX secolo
olio su tela
Largh. 12 - Prof. 4 - Alt. 9,5 Cm
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 118

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-calici-a-fiore-in-vetro-360050
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/figura-di-levriero-in-bronzo-xx-secolo-351204


 

 238
 

Targa.
Italia centrale, XX secolo.
olio su tela
Largh. 12 - Prof. 4 - Alt. 9,5 Cm
Maiolica. Largh. 12 - Prof. 4 - Alt. 9,5 Cm:
cm 27x27. Conservazione: buona; piccole
sbeccature e ritiri di smalto in cottura.
Stima € 220 - 300

 239
 

Divano Chester in pelle
rossa
olio su tela
cm 217X103X70
Stima € 500 - 700

119

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/targabritalia-centrale-xx-secolo-337071
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-chester-in-pelle-rossa-341682


 

240
 

Albarello in maiolica
invetriata. XIX-XX secolo
olio su tela
cm 11X11X21
Fronte decorato con figura femminile
(difetti)
Stima € 80 - 120

 

241
 

Seguso Vetri d'Arte,
Murano 1940 ca (?)
olio su tela
cm 26X15X14
Soprammobile in forma di tricheco in
vetro sommerso con inclusione di
bollicine
Stima € 150 - 200

 

Antiquariato 120

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/albarello-in-maiolica-invetriata-xix-xx-secolo-359806
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/seguso-vetri-darte-murano-1940-ca-357641


 

 242
 

Due specchiere diverse. XX
secolo
olio su tela
cm 115x90 cm 109x109
Stima € 0 - 0

 243
Clemente Tafuri
1903 - 1971
 

Figura femminile
olio su tela
cm 115x90 cm 109x109
firmato in basso a sinistra
Stima € 100 - 200

121

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-specchiere-diverse-xx-secolo-342110
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/clemente-tafuri-1903-1971-figura-femminile-359113


 

244
 

Pettinari, tre piastrelle
olio su tela
cm 15X25
Stima € 100 - 200

 

245
 

Arrigo Boito - autografo
olio su tela
cm 13,5X18
Ritratto fotografico di Arrigo Boito con
ringraziamenti e firma. Entro cornice
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 122

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pettinari-tre-piastrelle-354667
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/arrigo-boito---autografo-359799


 

 246
 

Stampa raffigurante "Porto
di Genova" in cornice
olio su tela
Cm 96X35
Stima € 50 - 100

 247
 

Vetrinetta parzialmente
lastronata in radica
olio su tela
cm 100X45X95
Due ante a vetri sormontate da altrettanti
cassettini, montanti con capitello corinzio
Stima € 200 - 400

123

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/stampa-raffigurante-porto-di-genova-in-cornice-352558
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vetrinetta-parzialmente-lastronata-in-radica-359804


 

248
 

Lampada da tavolo
orientabile
olio su tela
Cm 38X46
Struttura in ottone nichelato, base in ghisa
e diffusore in vetro.
Prod. Italia, 1950 ca.
Stima € 150 - 200

 

249
 

Emilio Vitali Vaso di fiori
Olio
cm 57X41
Firmato e datato in basso a destra
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 124

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lampada-da-tavolo-orientabile-271340
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/emilio-vitali-vaso-di-fiori-359792


 

 250
 

Testa di fanciullo in
bronzo. Fonditore del XX
secolo
Olio
cm 16X15,5X27
Stima € 100 - 150

 251
 

Madonna con Bambino.
Scultore del XX secolo
Olio
cm 15X33
Firma "F.Gatti" e data "1952" sul lato
inferiore
Stima € 100 - 200

125

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/testa-di-fanciullo-in-bronzo-fonditore-del-xx-secolo-349832
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/madonna-con-bambino-scultore-del-xx-secolo-357880


 

252
 

Giuseppe Ligonto
Paesaggio agreste
Olio su tela
cm 31X41
Firma in basso a destra. Dedica, data e firma
al retro
Stima € 0 - 0

 

253
 

Tavolo Luigi XV. XVIII
secolo
Olio su tela
cm 112X62X81
(rifacimenti, restauri, difetti)
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 126

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giuseppe-ligonto-paesaggio-agreste-354627
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-luigi-xv-xviii-secolo-357611


 

 254
 

Medaglione in madreperla
incisa e traforata
Olio su tela
cm 14,5X14,5
Natività contornata in basso di piccole
scene della vita di Cristo, in mezzo decoro a
girali vegetali
Stima € 100 - 200

 255
 

Vaso in vetro con oro
Olio su tela
cm 12X12X32
Stima € 100 - 200

127

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/medaglione-in-madreperla-incisa-e-traforata-357606
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-vetro-con-oro-357710


 

256
 

Vaso con coperchio in
vetro
Olio su tela
cm 14X32
Piriforme, base trasparente e vaso color
ocra
Stima € 100 - 200

 

257
 

Manichino in vimini
intrecciato
Olio su tela
cm 45X45X166
Stima € 100 - 150

 

Antiquariato 128

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-con-coperchio-in-vetro-357709
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/manichino-in-vimini-intrecciato-359289


 

 258
 

Pendola a torre. XX secolo
Olio su tela
Cm 60X32X221
cassa in rovere
Stima € 100 - 200

 259
 

Zuppierina.
Cerreto, XVIII secolo.
Olio su tela
Cm 60X32X221
Maiolica. Marca: assente. Cm 60X32X221:
altezza cm 19; cm 24x15,5. Conservazione:
un piedino restaurato; mancanze minori alla
vegetazione della presa, qualche piccola
sbeccatura; craquellures
Stima € 200 - 300

129

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-a-torre-xx-secolo-360794
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/zuppierinabrcerreto-xviii-secolo-337063


 

260
 

Vetrina lastronata e
filettata a due ante a vetro,
XIX secolo
Olio su tela
Largh. 120 - Prof. 34 - Alt. 106 cm
applicazioni in bronzo dorato sui montanti
Stima € 300 - 400

 

261
 

Etagere con montanti
torniti. Fine XIX secolo
Olio su tela
cm 58X37X122
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 130

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vetrina-lastronata-e-filettata-a-due-ante-a-vetro-xix-secolo-360670
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/etagere-con-montanti-torniti-fine-xix-secolo-354369


 

 262
Arturo Ferrari
1861 - 1932
 

Quattro vedute dei navigli di
Milano
Olio su tela
cm 38x26 cm 29x25
quattro acquerelli su carta, cm 40x25 e 25x30
Stima € 1200 - 1800

 263
Giovanni Colmo
1867 - 1947
 

Paesaggio lacustre
Olio
Largh. 29 - Alt. 24 Cm
Firma in basso a sinistra
Stima € 200 - 300

131

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/arturo-ferrari-1861-1932-quattro-vedute-dei-navigli-di-milano-341552
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giovanni-colmo-1867-1947-paesaggio-lacustre-358464


 

264
 

Due teste di moro siciliane
in ceramica invetriata
Olio
cm 32X47
Una testa machile, l'altra femminile. Ricco
decoro policromo
Stima € 0 - 0

 

265
 

Coppia di stampe in
cornice dorata
raffiguranti battaglie
navali
Olio
cm 32X47
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 132

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-teste-di-moro-siciliane-in-ceramica-invetriata-354374
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-stampe-in-cornice-dorata-raffiguranti-battaglie-navali-356384


 

 266
 

Lotto composto da due
dipinti diversi
Olio
cm 70 X 45 cm 68 X 48,5
Stima € 0 - 0

 267
 

Tavolo da pranzo rustico.
XIX secolo
Olio
cm (chiuso) 106X70,5X77 cm (aperto)
141,5X70,5X77
Un cassetto nella fascia, gambe tornite
Stima € 200 - 300

133

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-composto-da-due-dipinti-diversi-356386
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-da-pranzo-rustico-xix-secolo-359288


 

268
 

Tre armigeri a cavallo, a
firma Chiavari, XIX-XX
secolo
Olio
cm max 34 X 15 X 33 cm min 18 X 7,5 X 20
Stima € 160 - 260

 

269
 

Coppia di poltrone in
legno intagliato, dipinto
e dorato
Olio
cm 70X57X106
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 134

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-armigeri-a-cavallo-a-firma-chiavari-xix-xx-secolo-359622
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-poltrone-in-legno-intagliato-dipinto-e-dorato-330306


 

 270
 

Poltrona in legno
intagliato. Fine XIX-inizi XX
secolo
Olio
Cm 59X63X117
Seduta, schienale e braccioli imbottiti,
gambe anteriori e montanti dei braccioli
mossi, ricca cimasa traforata
Stima € 0 - 0

 271
 

Due disegni a carboncino
raffiguranti personaggi
Olio
cm 33X48
Stima € 0 - 0

135

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/poltrona-in-legno-intagliato-fine-xix-inizi-xx-secolo-352936
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-disegni-a-carboncino-raffiguranti-personaggi-356388


 

272
 

Wilma Bitossi Girasoli
Olio su tela
cm 69X100
Firma in basso a destra
Stima € 200 - 300

 

273
 

Un calice e un bicchiere
in vetro rosso
Olio su tela
cm h max 28 cm h min 10,5
Decoro dorato
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 136

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/wilma-bitossi-girasoli-359615
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/un-calice-e-un-bicchiere-in-vetro-rosso-360054


 

 274
 

Ribalta a quattro cassetti,
Inghilterra XIX-XX secolo
Olio su tela
Largh. 116 - Prof. 59 - Alt. 115 cm
Stima € 300 - 400

 275
 

Coppia di poltrone Luigi
XVI in noce. XVIII secolo
Olio su tela
Cm 64X55X100
Stima € 200 - 300

137

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/ribalta-a-quattro-cassetti-inghilterra-xix-xx-secolo-360665
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-poltrone-luigi-xvi-in-noce-xviii-secolo-286620


 

276
 

Orfeo Tamburi / Marcello
Morandini
Olio su tela
cm max 80 X 80 cm min 68 X 52
Due litografie
Stima € 150 - 200

 

277
 

Piccola valigia in pelle
con necessaire da
viaggio
Olio su tela
cm 29,5X18X7,5
Stima € 50 - 100

 

Antiquariato 138

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/orfeo-tamburi-marcello-morandini-352614
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/piccola-valigia-in-pelle-con-necessaire-da-viaggio-353153


 

 278
 

Armadio a due ante
pannellate con cappello
intagliato a tralci di vite.
XX secolo
Olio su tela
cm 154X60X200X
Stima € 100 - 200

 279
 

Rémond da Oudet Serie di
sei Camelie
Olio su tela
cm 154X60X200X
Incisioni calcografiche colorate su disegno
di J.J. Lung. Foxing. Entro cornici.
Dmensioni: totale cm 45,5x36,5, lastra cm
30x23 ca.
Stima € 200 - 300

139

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/armadio-a-due-ante-pannellate-con-cappello-intagliato-a-tralci-di-vite-339540
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/remond-da-oudet-serie-di-sei-camelie-352945


 

280
 

Coppia di candelieri con
fusto a foggia di moro
Olio su tela
cm 11X12X29
(uno con rotture)
Stima € 0 - 0

 

281
 

Bartolozzi Francesco
(1727-1815) - Vivares,
Francesco (1709-1780)
The Rural Italian Ball - Le
Bal Champétre d'Italie
Olio su tela
cm 11X12X29
Incisione da un disegno di Francesco
Zuccarelli. Entro cornice
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 140

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-candelieri-con-fusto-a-foggia-di-moro-354379
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/bartolozzi-francesco-1727-1815---vivares-francesco-1709-1780-the-rural-359774


 

 282
 

Un vaso e una potiche in
porcellana. Delft
Olio su tela
cm 15 X 11 X 34 cm 16 X 12,5 X 24,5
Potiche con coperchio a foggia di cane di
Pho. Decoro monocromo a paesaggi entro
riserve (rotture)
Stima € 100 - 150

 283
Giovanni Colmo
1867 - 1947
 

Paesaggio agreste
Olio
cm 14X9
Firma in basso a destra
Stima € 150 - 200

141

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/un-vaso-e-una-potiche-in-porcellana-delft-360042
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giovanni-colmo-1867-1947-paesaggio-agreste-358462


 

284
 

Elemento di carretto
siciliano
Olio
cm 100X30X40
Legno e metallo dipinto
Stima € 100 - 150

 

285
 

Pendola da tavolo in
bronzo brunito, laccato
e dorato. XIX secolo
Olio
cm 56X19X47
Cassa con decoro rocaille, cimasa con
filosofo in bronzo patinato, quadrante
in smalto bianco con numeri romani
Stima € 300 - 500

 

Antiquariato 142

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/elemento-di-carretto-siciliano-359286
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-da-tavolo-in-bronzo-brunito-laccato-e-dorato-xix-secolo-360553


 

 286
 

Applique a due luci in
vetro di Murano. Anni'60
Olio
cm 56X19X47
Decori a foggia di fiori e foglie con profili
rosa
Stima € 200 - 300

 287
 

Lampadario in metallo a
quattro luci
Olio
Cm 50X50X148
Decoro con teste leonine
Stima € 0 - 0

143

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/applique-a-due-luci-in-vetro-di-murano-anni60-349860
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lampadario-in-metallo-a-quattro-luci-352939


 

288
 

Coppia di specchierine in
legno intagliato e dorato
stile rocaille
Olio
cm 76X48
Riserva sagomata, cimasa traforata, decoro
fitomorfo e a pellacce
Stima € 200 - 300

 

289
 

Scuola del XX secolo
Paesaggio lacustre
olio su tavola
cm 26X18
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 144

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-specchierine-in-legno-intagliato-e-dorato-stile-rocaille-355892
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xx-secolo-paesaggio-lacustre-359819


 

 290
Sebastiano De Albertis
1828 - 1897
 

Cavalleria
Acquerello
cm 13X19
Firma in basso a destra
Stima € 300 - 500

 291
 

Baule in legno. XX secolo
Acquerello
cm 98X50X57
Stima € 0 - 0

145

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/sebastiano-de-albertis-1828-1897-cavalleria-359779
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/baule-in-legno-xx-secolo-359293


 

292
 

Servizio in metallo dipinto
a fiori
Acquerello
cm max 22 X 20 X 28 cm min 12 X 9 X 11
Stima € 0 - 0

 

293
 

Coppia di letti a una
piazza in metallo dorato
Acquerello
Cm 205X97X115
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 146

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/servizio-in-metallo-dipinto-a-fiori-344735
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-letti-a-una-piazza-in-metallo-dorato-352940


 

 294
 

Tavolo circolare con 4
sedie in legno. XX secolo
Acquerello
Cm 205X97X115
Stima € 250 - 350

 295
 

Percy Brooke

Paesaggio fluviale
Acquerello su tavola
cm 17,5X21
Firma e data in basso a sinistra
Stima € 50 - 80

147

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-circolare-con-4-sedie-in-legno-xx-secolo-341680
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/percy-brookebrbr-paesaggio-fluviale-359797


 

296
 

Tre dipinti in cornice
raffiguranti paesaggi
Acquerello su tavola
cm 59X39
Stima € 0 - 0

 

297
 

Grande foglia di vetro
Acquerello su tavola
Cm 62X41X8,5
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 148

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-dipinti-in-cornice-raffiguranti-paesaggi-356385
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-foglia-di-vetro-354394


 

 298
 

Pier Canosa Due serigrafie
colorate
Acquerello su tavola
Largh. 40 - Alt. 60 Cm
Firma, tiratura (82/300)/(210/300) e anno in basso
Stima € 0 - 0

 299
 

Scene storiche
Acquerello su tavola
cm 72X102
Coppia di oleografie applicate su tela
Stima € 0 - 0

149

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pier-canosa-due-serigrafie-colorate-332281
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scene-storiche-354355


 

300
 

Percy Brooke Paesaggio
fluviale con armenti
Acquarello su tavola
cm 17X21
Firma e data in basso a sinistra
Stima € 50 - 80

 

301
 

Fotografia di Hunprey
Bogart con applicazioni in
tessuto
Acquarello su tavola
cm 30,5X39,5
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 150

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/percy-brooke-paesaggio-fluviale-con-armenti-359796
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/fotografia-di-hunprey-bogart-con-applicazioni-in-tessuto-354375


 

 302
 

Vaso in vetro firmato
Rosenthal e ferma carte
Acquarello su tavola
cm 30,5X39,5
altezze cm 29 e cm 8
Stima € 130 - 150

 303
 

Riproduzione da Antonio
Ligabue Tigre
Olio su tela
Largh. 40 - Alt. 60 Cm
Stima € 50 - 100

151

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vaso-in-vetro-firmato-rosenthal-e-ferma-carte-315738
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/riproduzione-da-antonio-ligabue-tigre-360797


 

304
 

Cofanetto da viaggio per
liquori impiallacciato in
radica
Olio su tela
cm 21X11X15,5
Coperchio incernierato e bombato,
contenente tre piccole bottiglie di vetro
molato con tappi
Stima € 100 - 200

 

305
 

Bassorilievo in legno con
scena di montagna,
manifattura altoatesina
Olio su tela
Largh. 51 - Alt. 62 Cm Cornice 66,5 -
Alt. 77 Cm
Stima € 400 - 500

 

Antiquariato 152

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cofanetto-da-viaggio-per-liquori-impiallacciato-in-radica-357697
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/bassorilievo-in-legno-con-scena-di-montagna-manifattura-altoatesina-345701


 

 306
 

Scuola del XX secolo
Veduta di porto
Olio u tela
Largh. 51 - Alt. 62 Cm Cornice 66,5 - Alt. 77
Cm
Stima € 50 - 100

 307
 

Divanetto a due posti. XX
secolo
Olio u tela
Cm 143X92X68
Imbottito, profilo e piedi mossi
Stima € 0 - 0

153

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-del-xx-secolo-veduta-di-porto-360796
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divanetto-a-due-posti-xx-secolo-352937


 

308
 

Applique in legno
intagliato, dorato e laccato.
XX secolo
Olio u tela
cm 205X50X172
Decoro a cornucopie con frutti e spighe di
grano
Stima € 400 - 500

 

309
Giuseppe Falchetti
1843 - 1918
 

Cacciagione
olio su tela
Largh. 44 - Alt. 60 Cm
siglato in basso a sinistra
Stima € 400 - 600

 

Antiquariato 154

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/applique-in-legno-intagliato-dorato-e-laccato-xx-secolo-311517
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giuseppe-falchetti-1843-1918-cacciagione-357785


 

 310
 

Gianfranco Campestrini
Darsena di Viareggio
Olio su tela
Largh. 70 - Alt. 50 Cm
Firmato in basso a destra, titolo firma e data
sul retro
Stima € 150 - 200

 311
 

Artista francese del XIX
secolo
Olio su tela
Largh. 70 - Alt. 50 Cm
Serie di quattro stampe con scene di
genere. entro nelle cornici dorate con
cimasa traforata
Stima € 0 - 0

155

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gianfranco-campestrini-darsena-di-viareggio-360607
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/artista-francese-del-xix-secolo-354373


 

312
 

Barometro da parete in
vetro dipinto. Francia XX
secolo
Olio su tela
cm 101X66
Stima € 100 - 200

 

313
Arnaldo Ferraguti
1862 - 1925
 

Ballerina
pastelli e matita su carta
cm 30,5X42
Firmato e datato in basso a destra
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 156

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/barometro-da-parete-in-vetro-dipinto-francia-xx-secolo-354357
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/arnaldo-ferraguti-1862-1925-ballerina-359818


 

 314
 

Tavolino lastronato e
intarsiato, XIX-XX secolo
pastelli e matita su carta
cm 76X67X80
Stima € 100 - 200

 315
 

Vassoio in metallo
argentato. XX secolo
pastelli e matita su carta
cm 51X31,5
Stima € 0 - 0

157

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolino-lastronato-e-intarsiato-xix-xx-secolo-359773
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vassoio-in-metallo-argentato-xx-secolo-341882


 

316
 

Tre vasi di forma diversa in
vetro rosso
pastelli e matita su carta
cm min h 13,5 cm max h 19
Due a calice di dimensione diversa e uno
globulare
Stima € 100 - 200

 

317
 

Tappeto a preghiera
afgano. XX secolo
pastelli e matita su carta
Cm 164X128
Stima € 250 - 300

 

Antiquariato 158

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-vasi-di-forma-diversa-in-vetro-rosso-357728
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tappeto-a-preghiera-afgano-xx-secolo-359200


 

 318
 

Tavolo in mogano
intagliato con piano a libri,
Inghilterra XIX secolo
pastelli e matita su carta
Cm 164X128
chiuso cm 105x51x74, aperto cm
103x105x71
Stima € 200 - 300

 319
 

Due pupi portacandela in
ceramica bianca
pastelli e matita su carta
cm 34X34X61
Stima € 0 - 0

159

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-in-mogano-intagliato-con-piano-a-libri-inghilterra-xix-secolo-360672
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-pupi-portacandela-in-ceramica-bianca-354364


 

320
 

Tre ritratti femminili
pastelli e matita su carta
cm max 23 X 29,5 cm min 9,5 X 17,5
Tecniche miste.
Si aggiunge nel lotto un ritratto maschile
fotografico
Stima € 0 - 0

 

321
 

Cartella contenente
riproduzione di disegni
dell'Ambrosiana di
Pietro Paolo Rubens
pastelli e matita su carta
cm max 23 X 29,5 cm min 9,5 X 17,5
Testo di Lamberto Vitali. Edizione del
Banco Ambrosiano
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 160

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-ritratti-femminili-359824
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cartella-contenente-riproduzione-di-disegni-dellambrosiana-di-pietro-p-332282


 

 322
 

Scuola Napoletana del XIX-XX
secolo Ritratto femminile
Olio su tela
cm 41X24
Firma in basso a destra
Stima € 200 - 400

 323
 

Mobile in mogano con
filettature, Inghilterra XIX-
XX secolo
Olio su tela
Largh. 202 - Prof. 67 - Alt. 115 cm
Stima € 200 - 300

161

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scuola-napoletana-del-xix-xx-secolo-ritratto-femminile-359787
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/mobile-in-mogano-con-filettature-inghilterra-xix-xx-secolo-360666


 

324
 

Dormeuse imbottita con
schienale capitonné
Olio su tela
Cm 167X71X93
Stima € 0 - 0

 

325
 

Luigi Brignoli Maternità
Olio su tavola
cm 43X30
Firmato in basso a sinistra
Stima € 200 - 300

 

Antiquariato 162

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/dormeuse-imbottita-con-schienale-capitonne-352938
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/luigi-brignoli-maternita-359789


 

 326
 

Giordano Marina a Capri
olio su tela
cm 65X45
Stima € 500 - 800

 327
 

Piatto in porcellana Imari.
Cina XIX secolo
olio su tela
cm 37
Stima € 200 - 400

163

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/giordano-marina-a-capri-350298
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/piatto-in-porcellana-imari-cina-xix-secolo-360033


 

328
 

Pendola da tavolo. XIX-XX
secolo
olio su tela
cm 27,5X15X38
Cassa in legno, quadrante dorato e in smalti
bianco, numeri romani
Stima € 100 - 150

 

329
 

Romani Camapgnoli Serigrafia
a colori
olio su tela
cm 27,5X15X38
Tiratura (83/150) e firma in basso a matita
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 164

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-da-tavolo-xix-xx-secolo-358458
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/romani-camapgnoli-serigrafia-a-colori-332283


 

 330
 

Goldscheider, Austria 1930
ca
olio su tela
cm 13X12X16
Piccola testa di donna stilizzata in terracotta
maiolicata con decoro a smalti policromi su
basamento in legno.
Rotture
Stima € 150 - 200

 331
 

Divano laccato in stile
olio su tela
cm 183X90X93
Stima € 100 - 150

165

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/goldscheider-austria-1930-ca-317774
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-laccato-in-stile-330273


 

332
 

Armonia di luci
olio su tela
Largh. 29 - Alt. 24 Cm
firmato in basso a destra
Stima € 100 - 200

 

333
 

Vassoietto laccato con
scena di battaglia.
Giappone XX secolo
olio su tela
cm 51X40X3,5
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 166

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/maria-sacchettini-bailo-1909--armonia-di-luci-361631
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/vassoietto-laccato-con-scena-di-battaglia-giappone-xx-secolo-359619


 

 334
 

Tre diverse scatole con
coperchio in porcellana
olio su tela
cm max 10,5 X 9 X 7 cm min 8 X 8 X 3
Una MGA, una Dario Ravano e una alla
maniera di Ponti
Stima € 130 - 180

 335
 

L. Alvarez Gentildonna con
ventaglio
Olio su tavola
cm 18X10,5
Dedica con firma in basso a destra
Stima € 300 - 500

167

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tre-diverse-scatole-con-coperchio-in-porcellana-359716
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/l-alvarez-gentildonna-con-ventaglio-359783


 

336
 

Tavolo a rocchetto
allungabile. XX secolo
Olio su tavola
chiuso cm 75,5X75,5X77 aperto cm
139X75,5X75 sedie cm 45X44X90
Si aggiunge nel lotto coppia di sedie
direttorio con schienali a cartella e sedute
impagliate
Stima € 50 - 100

 

337
 

Eugenia Martinenghi
Figura allegorica
Olio su tela
cm
Firma al retro
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 168

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolo-a-rocchetto-allungabile-xx-secolo-354668
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/eugenia-martinenghi-figura-allegorica-354361


 

 338
 

Poltrona imbottita. XIX
secolo
Olio su tela
Cm 72X87X110
Schienale sagomato, gambe mosse con
ruotine
Stima € 0 - 0

 339
 

Set da liquore in vetro
Olio su tela
cm 16X10X27,5
Bottiglia con coperchio, rubinetto e porta
bicchierini. Sette bicchierini con bordo
dorato
Stima € 50 - 100

169

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/poltrona-imbottita-xix-secolo-294192
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/set-da-liquore-in-vetro-359825


 

340
 

Coppia di panchetti in stile
settecentesco. Fine XIX-
inizi XX secolo
Olio su tela
cm 42X40X45
Imbottiti, gambe mosse
Stima € 0 - 0

 

341
 

Piccolo vaso a croce in
vetro di Murano, XX
secolo
Olio su tela
cm 42X40X45
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 170

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-panchetti-in-stile-settecentesco-fine-xix-inizi-xx-secolo-354376
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/piccolo-vaso-a-croce-in-vetro-di-murano-xx-secolo-361989


 

 342
 

Due figure cinesi in pietra
dura
Olio su tela
cm 4,5X4,5X15,5
Stima € 50 - 100

 343
 

Cassettone lastronato e
dilettato. Lombardia, XIX
secolo
Olio su tela
cm 133X69X95
Profili ebanizzati, fronte mosso a quattro
cassetti
Stima € 100 - 200

171

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-figure-cinesi-in-pietra-dura-359821
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/cassettone-lastronato-e-dilettato-lombardia-xix-secolo-322370


 

344
Francesco Vinea
1845 - 1902
Cerchia di
 

Ritratto femminile
olio su tela
cm 31X38
firmato in alto a destra
Stima € 700 - 800

 

345
 

I tre putti
olio su tela
cm 30X39
firma incisa; con medaglia in bronzo
incastonata a retro "Exposition
Universelle 1889
Stima € 100 - 200

 

Antiquariato 172

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/francesco-vinea-1845-1902-ritratto-femminile-350316
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/leon-bertaux-1827--i-tre-putti-351324


 

 346
 

Lotto di oltre dieci utensili
da cucina in rame
olio su tela
cm max 44 X 31 X 11 cm min 14 X 14 X 7
Pentole, padelle, coperchi e uno scaldino
Stima € 100 - 200

 347
 

Un piatto.
Cina, XX secolo.
olio su tela
cm 23X23X23
Porcellana. Marca: assente. Diametro cm 23.
Stima € 300 - 500

173

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-di-oltre-dieci-utensili-da-cucina-in-rame-359616
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/un-piattobrcina-xx-secolo-350435


 

348
 

Servizio da toilette
olio su tela
cm 23X23X23
con specchio, spazzola e scatola n metallo.
Si aggiunge binocolo da teatro
parzialmente lastronato in madreperla
Stima € 0 - 0

 

349
 

Scultura in terracotta
raffigurante putti
olio su tela
cm 40X18X68
montata a lampada
Stima € 300 - 400

 

Antiquariato 174

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/servizio-da-toilette-356288
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/scultura-in-terracotta-raffigurante-putti-352051


 

 350
 

Due diversi servizi di
bicchieri
olio su tela
cm max 10 cm min 7
Sei bicchieri da acqua con decoro a festoni
fitomorfi e bordo dorato (usure, tracce di
policromia) e nove bicchierini trasparenti
con decoro a festoni
Stima € 0 - 0

 351
Clemente Tafuri
1903 - 1971
 

Ritratto femminile
olio su tela
cm max 10 cm min 7
firmato
Stima € 100 - 200

175

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-diversi-servizi-di-bicchieri-354378
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/clemente-tafuri-1903-1971-ritratto-femminile-359114


 

352
 

Lotto di oggetti decorativi
e da cucina un rame
olio su tela
misure varie
Tra questi un bacile baccellato, un vassoio a
foglia, una teiera, una paletta, un vaso, due
pentole, due brocche con coperchio
Stima € 50 - 100

 

353
 

Quattro sedie in stile
settecento
olio su tela
cm 52X47X97
Seduta e schienale sagomato in
cannetè, gambe mosse (difetti)
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 176

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/lotto-di-oggetti-decorativi-e-da-cucina-un-rame-320512
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/quattro-sedie-in-stile-settecento-355888


 

 354
 

Coppia i vasi in vetro
olio su tela
cm 14,5X14,5X26 cm
Ovoidali, base e bordo fitomorfi, decoro
monocromo (rotture)
Stima € 0 - 0

 355
 

Coppia di albarelli in
maiolica invetriata. XIX-XX
secolo
olio su tela
cm 12X12X25
Fronte decorato con uccelli (rotture)
Stima € 80 - 120

177

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-i-vasi-in-vetro-360051
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-albarelli-in-maiolica-invetriata-xix-xx-secolo-359807


 

356
 

Due specchiere dorate,
XIX-XX secolo
olio su tela
cm 60x60 cm 55x70
Stima € 0 - 0

 

357
 

Servizio di piatti in
porcellana. Cina XX-XXI
secolo
olio su tela
cm 60x60 cm 55x70
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 178

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-specchiere-dorate-xix-xx-secolo-342046
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/servizio-di-piatti-in-porcellana-cina-xx-xxi-secolo-354377


 

 358
 

Grande piatto in maiolica
invetriata. Santucci, Deruta
olio su tela
cm 34,5X34,5
Decoro a girali floreali policromi, al retro
marca e numero di serie
Stima € 0 - 0

 359
 

Angela Tripi (XX-XXI
secolo) La "Signora dei
presepi"
olio su tela
Cm 19X14X25
Stima € 200 - 300

179

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/grande-piatto-in-maiolica-invetriata-santucci-deruta-359823
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/angela-tripi-xx-xxi-secolo-la-signora-dei-presepi-346348


 

360
 

Coppia di consoles in legno
intagliato e dorato, XIX
secolo
olio su tela
Cm 19X14X25
fascia decorata con volute fogliacee, piano
in legno ebanizzato, gambe arcuate
terminanti con piede caprino, cm
101x40x79
Stima € 200 - 300

 

361
 

Pendola Cartel da
parete. Francia o
Svizzera XVIII-XIX secolo
olio su tela
cm 28X14X80
Cassa e mensola in legno dipinto con
applicazioni in metallo dorato a motivi
floreali e trofei. Quadrante in smalto
bianco con ore in numeri romani e
minuti in cifre arabe
Stima € 300 - 400

 

Antiquariato 180

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-consoles-in-legno-intagliato-e-dorato-xix-secolo-183472
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/pendola-cartel-da-parete-francia-o-svizzera-xviii-xix-secolo-240112


 

 362
 

Melograni
olio su tela
cm 47X47
firmato in basso a sinistra
Stima € 200 - 300

 363
 

Orologio da tavolo in
mogona intasiato. XIX-XX
secolo
olio su tela
cm 21,5X31,5
Quadrante in smalto bianco con numeri
arabi
Stima € 200 - 300

181

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/melograni-350295
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/orologio-da-tavolo-in-mogona-intasiato-xix-xx-secolo-357644


 

364
 

Credenza in legno a due
ante ed un cassetto, XIX-
XX secolo
olio su tela
cm 129X61X96
Stima € 150 - 200

 

365
 

Coppia di stampe con scene di
caccia . XX secolo
olio su tela
Largh. 63 - Alt. 54 Cm
Stima € 80 - 100

 

Antiquariato 182

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/credenza-in-legno-a-due-ante-ed-un-cassetto-xix-xx-secolo-359284
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-stampe-con-scene-di-caccia-xx-secolo-362015


 

 366
 

Gruppo di sei sedie
Direttorio. Inizi XIX secolo
olio su tela
Cm 53X44X85
Seduta imbottita, schienale traforato,
gambe a sciabola
Stima € 100 - 200

 367
 

Camino in marmo bianco.
olio su tela
Cm 168X45X138
(difetti)
Stima € 500 - 800

183

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/gruppo-di-sei-sedie-direttorio-inizi-xix-secolo-351803
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/camino-in-marmo-bianco-296051


 

368
 

Divano ad angolo. XIX-XX
secolo
olio su tela
Cm 228X134X109
Imbottito, con schienale capitonnè
Stima € 100 - 200

 

369
 

Ribalta lastronata in
radica, XVIII secolo
olio su tela
cm 97X48X97
Fronte a tre cassetti e ribalta che cela
scarabattolo con cassettini e scomparti
(difetti e sostituzioni)
Stima € 300 - 500

 

Antiquariato 184

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-ad-angolo-xix-xx-secolo-352935
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/ribalta-lastronata-in-radica-xviii-secolo-359777


 

 370
 

Poltorna Luigi XVI in legno
intagliato. XVIII secolo
olio su tela
cm 67X59X110
Seduta e schienale imbottito, gambe
troncoconiche
Stima € 200 - 300

 371
 

Ultima cena. Fonditore del
XX secolo
olio su tela
cm 32X20
Stima € 100 - 200

185

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/poltorna-luigi-xvi-in-legno-intagliato-xviii-secolo-357265
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/ultima-cena-fonditore-del-xx-secolo-357896


 

372
 

Coppia di specchiere
circolari
olio su tela
cm 32X20
legno e ottone
Stima € 0 - 0

 

373
 

Due sedie in legno
olio su tela
cm 40X38X82
Schienale traforato, seduta impagliata,
gambe anteriori tornite
Stima € 0 - 0

 

Antiquariato 186

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-specchiere-circolari-342050
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-sedie-in-legno-359291


 

 374
 

Tavolino da lavoro. XIX
secolo
olio su tela
cm 61X42X77
Gambe a lira, un cassettino nella fascia,
piano apribile incernierato
Stima € 100 - 150

 375
 

Coppia di abat jour in
metallo dorato
olio su tela
cm 31X82
Nel lotto sono presenti anche due supporti
in plexiglass con ruotine
Stima € 0 - 0

187

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/tavolino-da-lavoro-xix-secolo-355893
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/coppia-di-abat-jour-in-metallo-dorato-354367


 

376
 

Due poltrone in bambù. XX
secolo
olio su tela
cm 60X65X82 cm 61X61X76
Stima € 100 - 200

 

377
 

Comodino ovale in stile
settecentesco. XX secolo
olio su tela
cm 41X31X70
Lastronato, un cassettino nella fascia,
gambe lievemente mosse, un pianotto
basso di raccordo
Stima € 300 - 400

 

Antiquariato 188

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/due-poltrone-in-bambu-xx-secolo-357734
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/comodino-ovale-in-stile-settecentesco-xx-secolo-355890


 

 378
 

Un cassettone e un
comodino stile Luigi XVI.
XX secolo
olio su tela
Cassettone cm 100X54X93 Comodino cm
52X32X77
Entrambi con fronte pannellato, gambe
tronconiche, montanti scanalati e piano in
armo. Cassettone a tre cassetti, comodino
con un cassettino e due scomparti a giorno
Stima € 100 - 200

 379
 

Divano e cinque sedie en
suite in legno laccato. XVIII
secolo
olio su tela
divano 160X52X102 sedie 55X45X102
Stima € 1200 - 1600

189

https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/un-cassettone-e-un-comodino-stile-luigi-xvi-xx-secolo-355895
https://www.cambiaste.com/it/asta-1180/divano-e-cinque-sedie-en-suite-in-legno-laccato-xviii-secolo-354467


 


